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GEMEINSAM FÜR UNSERE ZUKUNFT IN HASLACH!

Fragebogenergebnis übertrifft Erwartungen

Liebe Haslacherin,
lieber Haslacher!

Als Bürger und Bürgerin sind Sie Experte bzw. Expertin für die Zukunft unseres Marktes. Darum baten wir 
Sie im Mai uns Ihre Meinung, Anregungen und Vorschläge über bzw. für verschiedenste Themenbereiche in 
unserer Gemeinde mitzuteilen. Rund 14% der Haslacher Haushalte haben diese Möglichkeit der direkten Bür-
gerInnen-Beteiligung genutzt. Dafür möchten wir uns herzlich bei Ihnen bedanken! 

Das Ergebnis übertrifft unsere Erwartungen. Die Zufriedenheit mit der Entwicklung von Haslach, des Touris-
mus- und Kulturzentrums Vonwiller und der Nahversorgung im Ortszentrum ist mit rund 75 - 90% sehr hoch. 
96% (!) der Haslacherinnen und Haslacher halten ein Gesundheitszentrum für das wichtigste Zukunftsprojekt 
in unserer Gemeinde. Damit wird unser Bemühen um diese Einrichtung eindrucksvoll bestätigt. 
Aus dem Ergebnis lassen sich aber auch noch ausbaufähige Handlungsfelder ableiten. Bei den Angeboten für 
unsere Jugend, im Bereich Verkehr und Straße sowie bei der Mitbestimmungsmöglichkeit in der Gemeinde ist 
noch manches offen. Genau hier werden wir ansetzen und weiterarbeiten. 

Ihre Meinung ist uns Auftrag. Liebe Haslacherinnen, liebe Haslacher, Ihre Rückmeldungen sind uns Leitlinie 
für unsere weitere Gemeindearbeit. Sie sind uns Auftrag, Ihre Vorschläge und Anregungen - so weit machbar 
- umzusetzen. 

Mit herzlichem Dank fürs Mittun und Ihr Interesse verbleiben wir

mit freundlichen Grüßen

 BR Elisabeth Reich Dominik Reisinger Mag. Hannes Bohaumilitzky
 Vizebürgermeisterin Bürgermeister Fraktionsobmann
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Wie zufrieden sind Sie mit der Entwicklung von Haslach?

Wie zufrieden sind Sie in Haslach...
sehr zufrieden -
eher zufrieden

weniger zufrieden -
unzufrieden

weiß nicht

... mit dem Angebot an Wohnraum? 70 % 10 % 20 %

... mit den Angeboten für Familie und Kinder? 63 % 16 % 21 %

... mit dem Angebot für unsere älteren BürgerInnen? 73 % 8 % 19 %

... mit den Angeboten für unsere Jugend? 50 % 25 % 25 %

... mit der Verkehrssituation und den Straßen? 51 % 44 % 5 %

... mit den Einrichtungen für Freizeit und Sport? 85 % 8 % 7 %

... mit Gewerbe und Wirtschaft? 66 % 28 % 6 %

... mit den Kulturangeboten (z.B. Museen)? 92 % 3 % 5 %

... mit den Angeboten der Vereine? 84 % 4 % 12 %

 

Würden Sie sich gerne mehr in der Gemeinde bei bestehenden Themen oder Projekten engagieren?

ja 13 % nein 45 % weiß nicht 42 %

Wie zufrieden sind Sie in Haslach...
sehr zufrieden -
eher zufrieden

weniger zufrieden -
unzufrieden

weiß nicht

... mit dem Gemeindeamt als Anlaufstelle 
für BürgerInnen?

87 % 10 % 3 %

... mit den Mitbestimmungsmöglichkeiten in 
der Gemeinde?

58 % 30 % 12 %

... mit der Information über das Gemeindegeschehen? 82 % 15 % 3 %
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Für wie wichtig halten Sie persönlich in Zukunft...
sehr zufrieden -
eher zufrieden

weniger zufrieden -
unzufrieden

weiß nicht

... ein Gesundheitszentrum in Haslach (Ärzte, Pflege, 
Therapie)?

96 % 1 % 3 %

... die Wiedererrichtung eines Bezirkshallenbades? 74 % 22 % 4 %

... Ortskernbelebung (z.B. Althausssanierung)? 91 % 6 % 3 %

... Marktplatzgestaltung (Brunnen, Ort für Feste u. 
Kommunikation?

75 % 22 % 3 %

... den Ausbau von Gästebetten in Haslach? 73 % 18 % 9 %

... das Thema Gemeindezusammenlegung? 56 % 34 % 10 %

Wie zufrieden sind Sie mit der Entwicklung des TuK Vonwiller?

Wie zufrieden sind Sie mit den Nahversorgungsangeboten im 
Ortszentrum?
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Mein wichtigstes Anliegen für Haslach bzw. was mir sonst noch wichtig ist:

Mehrere Nennungen für:
Fleischhauer am Marktplatz

Drogerie am Marktplatz (BIPA, DM)

Geschäfte/Arbeitsplätze (z.B. Schuhgeschäft)

Verkehrssituation am Marktplatz (mehr/weniger Autos)

div. Straßensanierungen

Die SPÖ-Gemeindefraktion wünscht 

allen SchülerInnen schöne Ferien 

und Ihnen allen eine erholsame Urlaubszeit.


